



省政协十三届二次会议开幕

王晓晖讲话 黄强施小琳姜平等到会祝贺 田向利作工作报告

华西都市报讯(四川日报全媒体记者 陈婷 张立东)1月21日上午,中国人民政治协商会议四川省第十三届委员会第二次会议在成都开幕。

省政协主席田向利,副主席钟勉、杜和平、尧斯丹、林书成、欧阳泽华、刘成鸣、杨丹、谢商华、刘旭光、许唯临,秘书长李建勤在主席台前排就座。

中共四川省委书记、省人大常委会主任王晓晖,中共四川省委副书记、省长黄强,中共四川省委副书记、成都市委书记施小琳,西部战区中将副政委兼西部战区空军政委姜平等到会祝贺,并在主席台就座。全国政协教科卫体委员会副主任柯尊平,全国政协民族和宗教委员会副主任赵宗岐在主席台就座。

本次会议应到委员877人,实到849人,符合规定人数。开幕会由钟勉主持。上午9时,钟勉宣布省政协十三届二次会议开幕。全体起立,唱国歌。

大会审议通过了省政协十三届二次会议议程。

田向利代表政协四川省第十三届委员会常务委员会作工作报告。报告指出,2023年,中共四川省委坚定以习近平新时代中国特色社会主义思想



1月21日,中国人民政治协商会议四川省第十三届委员会第二次会议在成都开幕。
四川日报全媒体记者 欧阳杰 摄

主义思想为指导,全面贯彻落实习近平总书记对四川工作系列重要指示精神和中共中央决策部署,坚定不移推动高质量发展,新时代治蜀兴川各项事业取得新的重大成就。在省委坚强领导下,省政协常委会坚定不移用党的创新理论统揽政协工作,坚定不移用新时代新征程党的使命任务引领政协工作,坚定不移用全过程人民民主深化政协工作,按照“同心”总体工作思路,鲜明提升

政协履职贡献率导向,为谱写中国式现代化四川新篇章作出了新的贡献。

报告指出,一年来,省政协常委会深入学习贯彻中共二十大和习近平总书记来川视察重要指示精神,精心组织开展富有政协特色和实际成效的主题教育,扎实开展“同心共建现代化四川”专项行动、“我为高质量发展献一策”活动,创新打造“一委一品牌”“一市(州)一特色”和“有事来协商”升级版,政协

工作全面开创新局面。坚持省委中心工作推进到哪里、政协履职就跟进到哪里,紧扣实施“四化同步、城乡融合、五区共兴”发展战略协商建言,始终聚焦国家重大战略、助力成渝地区双城经济圈建设乘势跃升,始终聚焦“四化同步”、助力构建现代化产业体系,始终聚焦“城乡融合”、助力乡村全面振兴,始终聚焦“五区共兴”、助力高水平区域协调发展,全力助推经济运行整体好转和高质量发展。担

当新时代新的文化使命,助力助推建设习近平文化思想实践新高地。始终坚持人民政协为人民,协力增进民生福祉。发挥政协统一战线组织功能作用,凝聚巴蜀儿女团结奋斗的强大正能量。以改革创新精神加强履职能力建设,展现政协组织和广大委员新时代的新样子。

报告指出,2024年,省政协常委会要坚定以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,坚定不移用党的创新理论凝心铸魂,坚决筑牢团结奋斗的共同思想政治基础;坚定不移围绕中心服务大局,倾力助推全面建设社会主义现代化四川;坚定不移践行履职为民,协力增进人民群众获得感幸福感安全感;坚定不移凝聚人心汇聚力量,推动实现更加广泛的大团结大联合;坚定不移落实全面从严要求,切实加强专门协商机构建设,聚焦经济建设这一中心工作和高质量发展这一首要任务建言资政、凝聚共识,为全面建设社会主义现代化四川而团结奋斗。

(下转02版)



2024年省两会特别报道

相关报道详见P03-P07

两会圆桌会

恶犬伤人是否应追究犬主刑责?

代表委员有话说

圆桌
嘉宾

- 杜伟 省人大代表、四川泽琿律师事务所主任
- 何显兵 省人大代表、西南科技大学法学院院长
- 王超 省政协委员、宜宾市政协副主席、宜宾市商务局局长

两会每日人物

省人大代表、四川润兆渔业有限公司董事长李军:

四川鱼子酱火了 将加快国内市场的布局

代表委员在这里

- 省政协委员李蓉:
打造农产品特色品牌
促进农村直播健康发展
- 省人大代表杨丽:
借助多元力量
文旅流量有效转为资源优势